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南京市2017年初中毕业生学业考试
第Ⅰ卷（共60分）
一、选择题：本大题共12个小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.计算
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的结果是（  ）
A． 7        B． 8      C．  21     D．36

2.计算
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的结果是（  ）
A． 
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3.不透明袋子中装有一个几何体模型，两位同学摸该模型并描述它的特征.甲同学：它有4个面是三角形；乙间学：它有8条棱.该模型的形状对应的立体图形可能是 （  ）
A．三棱柱         B．四棱柱       C． 三棱锥       D．四棱锥 

4.若
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，则下列结论中正确的是 （  ）
A．
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5.若方程
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的两根为
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和
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，且
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，则下列结论中正确的是 （  ）
A．
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是19的算术平方根   B．
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是19的平方根   C.
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是19的算术平方根   D．
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是19的平方根
6.过三点
[image: image20.wmf]A

（2，2），
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（6，2），
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（4，5）的圆的圆心坐标为（  ）
A．（4，
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）         B．（4，3）       C.（5，
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）         D．（5，3）

第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）

7.计算：
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8.2016年南京实现
[image: image27.wmf]GDP

约10500亿元，成为全国第11个经济总量超过万亿的城市，用科学记数法表示10500是          ．

9.若式子
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1

x

-

在实数范围内有意义，则
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的取值范围是          ．

10.计算
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的结果是          ．

11.方程
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的解是          ．

12.已知关于
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的方程
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的两根为-3和-1，则
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13.下面是某市2013~2016年私人汽车拥有量和年增长率的统计图，该市私人汽车拥有量年净增量最多的是          年，私人汽车拥有量年增长率最大的是          年．
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14.如图，
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是五边形
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的一个外角，若
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15.如图，四边形
[image: image42.wmf]ABCD

是菱形，⊙
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经过点
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，与
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相交于点
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，连接
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，若
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          ．
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16.函数
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的图像如图所示，下列关于函数
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的结论：①函数的图像关于原点中心对称；②当
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时，随的增大而减小；③当
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时，函数的图像最低点的坐标是（2，4），其中所有正确结论的序号是          ．
[image: image56.png]



三、解答题 （本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.） 

17. 计算
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18. 解不等式组
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请结合题意，完成本题的解答.

（1）解不等式①，得          .

（2）解不等式③，得          .

（3）把不等式①，②和③的解集在数轴上表示出来.
[image: image59.png]



（4）从图中可以找出三个不等式解集的公共部分，得不等式组的解集          .
19. 如图，在
[image: image60.wmf]ABCD

Y

中，点
[image: image61.wmf],
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分别在
[image: image62.wmf],
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上，且
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相交于点
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.求证
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20. 某公司共25名员工，下标是他们月收入的资料.

	月收入/元
	45000
	18000
	10000
	5500
	4800
	3400
	5000
	2200

	人数
	1
	1
	1
	3
	6
	1
	11
	1


（1）该公司员工月收入的中位数是          元，众数是          元.

（2）根据上表，可以算得该公司员工月收入的平均数为6276元.你认为用平均数，中位数和众数中的哪一个反映该公司全体员工月收入水平较为合适？说明理由.
21. 全面两孩政策实施后，甲，乙两个家庭有了各自的规划.假定生男生女的概率相同，回答下列问题：
（1）甲家庭已有一个男孩，准备再生一个孩子，则第二个孩子是女孩的概率是          ；
（2）乙家庭没有孩子，准备生两个孩子，求至少有一个孩子是女孩的概率. 

22.“直角”在初中几何学习中无处不在.

如图，已知
[image: image67.wmf]AOB

Ð

，请仿照小丽的方式，再用两种不同的方法判断
[image: image68.wmf]AOB

Ð

是否为直角（仅限用直尺和圆规）.
[image: image69.png]
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小丽的方法

如图，在
[image: image71.wmf],

OAOB

上分别取点
[image: image72.wmf],

CD

，以
[image: image73.wmf]C

为圆心，
[image: image74.wmf]CD

长为半径画弧，交
[image: image75.wmf]OB

的反向延长线于点
[image: image76.wmf]E

，若
[image: image77.wmf]OEOD
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，则
[image: image78.wmf]90
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23.张老师计划到超市购买甲种文具100个，他到超市后发现还有乙种文具可供选择.如果调整文具的购买品种，每减少购买1个甲种文具，需增加购买2个乙种文具.设购买
[image: image79.wmf]x

个甲种文具时，需购买
[image: image80.wmf]y

个乙种文具.

（1）①当减少购买一个甲种文具时，
[image: image81.wmf]x

=

▲，
[image: image82.wmf]y

=
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②求
[image: image83.wmf]y

与
[image: image84.wmf]x

之间的函数表达式.

（2）已知甲种文具每个5元，乙种文具每个3元，张老师购买这两种文具共用去540元.甲，乙两种文具各购买了多少个？

24.如图，
[image: image85.wmf],

PAPB

是⊙
[image: image86.wmf]O

的切线，
[image: image87.wmf],

AB

为切点.连接
[image: image88.wmf]AO

并延长，交
[image: image89.wmf]PB

的延长线于点
[image: image90.wmf]C

，连接
[image: image91.wmf]PO

，交⊙
[image: image92.wmf]O

于点
[image: image93.wmf]D

.

（1）求证：
[image: image94.wmf]PO

平分
[image: image95.wmf]APC
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.

（2）连结
[image: image96.wmf]DB

，若
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，求证
[image: image98.wmf]//

DBAC

.
[image: image99.png]



25.如图，港口
[image: image100.wmf]B

位于港口
[image: image101.wmf]A

的南偏东
[image: image102.wmf]37

°

方向，灯塔
[image: image103.wmf]C

恰好在
[image: image104.wmf]AB

的中点处，一艘海轮位于港口
[image: image105.wmf]A

的正南方向，港口
[image: image106.wmf]B

的正西方向的
[image: image107.wmf]D

处，它沿正北方向航行5
[image: image108.wmf]km

，到达
[image: image109.wmf]E

处，测得灯塔
[image: image110.wmf]C

在北偏东
[image: image111.wmf]45

°

方向上.这时，
[image: image112.wmf]E

处距离港口
[image: image113.wmf]A

有多远？

（参考数据：
[image: image114.wmf]sin370.60,cos370.80,tan370.75
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）
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26.已知函数
[image: image116.wmf](
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为常数）

（1）该函数的图像与
[image: image118.wmf]x

轴公共点的个数是（  ）

A.0    B.1    C.2    D.1或2

（2）求证：不论
[image: image119.wmf]m

为何值，该函数的图像的顶点都在函数
[image: image120.wmf](
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的图像上.

（3）当
[image: image121.wmf]23

m

-££

时，求该函数的图像的顶点纵坐标的取值范围.

27. 折纸的思考.

【操作体验】

用一张矩形纸片折等边三角形.

第一步，对折矩形纸片
[image: image122.wmf](
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（图①），使
[image: image123.wmf]AB

与
[image: image124.wmf]DC

重合，得到折痕
[image: image125.wmf]EF

，把纸片展平（图②）.

第二步，如图③，再一次折叠纸片，使点
[image: image126.wmf]C

落在
[image: image127.wmf]EF

上的
[image: image128.wmf]P

处，并使折痕经过点
[image: image129.wmf]B

，得到折痕
[image: image130.wmf]BG

，折出
[image: image131.wmf],

PBPC

，得到
[image: image132.wmf]PBC

D

.

（1）说明
[image: image133.wmf]PBC

D

是等边三角形.

[image: image134.png]



【数学思考】

（2）如图④.小明画出了图③的矩形
[image: image135.wmf]ABCD

和等边三角形
[image: image136.wmf]PBC

.他发现，在矩形
[image: image137.wmf]ABCD

中把
[image: image138.wmf]PBC

D

经过图形变化，可以得到图⑤中的更大的等边三角形.请描述图形变化的过程.

（3）已知矩形一边长为3
[image: image139.wmf]cm

，另一边长为
[image: image140.wmf]acm

.对于每一个确定的
[image: image141.wmf]a

的值，在矩形中都能画出最大的等边三角形.请画出不同情形的示意图，并写出对应的
[image: image142.wmf]a

的取值范围.
[image: image143.png]



【问题解决】

（4）用一张正方形铁片剪一个直角边长分别为4
[image: image144.wmf]cm

和1
[image: image145.wmf]cm

的直角三角形铁片，所需正方形铁片的边长的最小值为          
[image: image146.wmf]cm

.

[image: image149.png]第5页           http://www.51edu.com/ 精品学习网

_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568017.unknown

_1234568019.unknown

_1234568021.unknown

_1234568022.unknown

_1234568023.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

